

17
ФБЛ 1-5
56
77

Къ Вамъ Россійскіе

Генералы, Адмиралы, Офицеры Арміи и Флота
Военные Инженеры, Инженеры путей сообщенія,
Инженеры технологовъ, Архитекторы, Техни-
строители, Землемѣры и весь образованные лю-
ди земли русской.

Къ Вамъ, находящимся въ Совѣтской Россіи подъ тяжѣлымъ ярмомъ больше-
визма, какъ бы въ паспичномъ и позорномъ союзѣ съ предателями Родины.

Къ Вамъ, души которыхъ заплеваны и честь которыхъ поругана.

Къ Вамъ, стоявшимъ ранѣе во главѣ Великой и Мощной Націи Россійской.

Обращаемся мы, когда то служившіе вмѣстѣ съ Вами одинаково любимой и дорогой
Родиной, вмѣстѣ съ Вами несшими на алтарь отечества всѣ силы свои и жертвы, необ-
ходимыя для Отчизны.

Не ясно ли теперь опредѣлилось, что элементъ преступный—это большевики и всѣ,
кто активно или пассивно на ихъ сторонѣ, а элементъ Национальный—это всѣ тѣ, кто
противъ нихъ.

Другихъ партій, сословій и классовъ въ Россіи нѣтъ и быть не можетъ, когда само
существованіе и стремленіе къ свѣтлому будущему каждого изъ насъ властно повелѣва-
етъ создавать на безвозвратно павшихъ развалинахъ стараго—новую, но по прежнему
мощную и Великую Россію.

Если вы хотите медленно, вѣрно и безславно умирать—оставайтесь по прежнему
безвольными, слабыми, гонимыми и попираемыми.

Если же Вы хотите жить, если Вы хотите Великой Национальной Россіи, то оста-
ваться дальше съ большевиками—преступленіе.

Вы ждете, чтобы иностранцы пришли и спасли Васъ.

Кому же могутъ помочь эти иностранцы.

Своимъ пребываніемъ на сторонѣ преступниковъ Вы воздите ихъ въ заблужденіе.

Иностранцы, которые не могутъ понять нашей распри, которые не зная насъ и на-
шей исторіи, на страницахъ которой встрѣчаются имена самозванцевъ Лже-Дмитріевъ,
Тушинскаго вора, разбойниковъ Степки Разина и Емельки Пугачева, не могутъ дать
правильной оцѣнки большевизма, первоначальное знамя идейности котораго вылилось въ
указанія убійствъ, грабежей, насилій и разрушенія всей культуры народа.

Иностранцы, видя на оѣихъ борющихся сторонахъ присутствіе образованныхъ клас-
совъ населенія, издали разсуждая, не могутъ понять основныхъ и глубокихъ причинъ
нашей гражданской войны и того ярко и ясно сознаваемаго всеми нами предствленія,
что свобода, равенство и братство несовмѣстимы съ Совѣтской властью и эти свя-
тыя принципы, увѣнчавшіе побѣдный конецъ Великой войны народовъ на Западѣ, не
могутъ дать счастья нашей Отчизнѣ, пока въ Кремль сидятъ большевики.

Семь мѣсяцевъ, какъ Сибирь свергла совѣты и, поднявъ національный флагъ, кри-
сталлизуетъ вокругъ него всѣ Россійскія Государственныя Силы.

Если Сибирь съ мало-милліоннымъ населеніемъ справилась со своими преступниками
и создала Национальную Власть, то много-милліонному населенію Центральной Россіи эта
задача не должна быть непосильной.

Поддержка, хлѣбъ, оружіе, деньги въ Сибири обеспечены.

Все равно, рано или поздно Васъ, если Вы только любите Россію, на одно это больш-
шевики будутъ уничтожать и уже лучше встать противъ нихъ съ оружіемъ въ рукахъ,
чѣмъ безславно быть избиваемыми преступниками, каторжанами и предателями Родины.

Помните, что въ суровой жизненной борьбѣ „тяжкій млатъ дробя стекло, куетъ
булатъ“ и каждый изъ насъ кузнецъ своего счастья.

Возстаньте, идите и побѣдите.

Начало трудно, но путь ясенъ и прямъ.

Сибирь.